

Criticar Actitud de Amnistía Internacional

Si los fines de "Amnistía Internacional" fueran humanitarios como pretenden, hubieran denunciado el secuestro de catorce periodistas, privados de su libertad por los terroristas, afirman fuentes militares.

Amnistía, por consiguiente, continúan, debería denunciar este secuestro y enviar sus télex a Managua, México, La Habana, en donde tiene su sede permanente —y bastante cómoda, enfatizan las fuentes—, los "valientes" cabecillas del FMLN.

Pero en su trayectoria,

aseguran, Amnistía ha demostrado su prejuicio en contra de los gobiernos democráticos, en especial los latinoamericanos, y una extraña benevolencia para con los regímenes totalitarios marxistas.

UNA MALA PASADA

Una información emitida por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA, afirma en su principio que "no cabe duda que los informantes de Amnistía Internacional

le han jugado una mala pasada a este organismo". El resto del informe dice:

"En efecto, el señor Thomas Hammarberg, Secretario General de Amnistía Internacional, hizo llegar un télex al COPREFA desde sus oficinas en Londres, expresando su preocupación por "Raúl Beltrán", periodista de la radio YSKL (y corresponsal de UPI), quien, según Amnistía, fue muerto a balazos por la Policía Nacional durante una captura de activistas del Movimiento Obrero Revolucionario, MOR, el diecinueve de enero de este año.

"El télex de Amnistía, como era de esperar, no tiene nada que ver con la realidad de los hechos, pues ya todo mundo sabe que el periodista Beltrán Bonilla, junto a dos colegas de la cadena norteamericana NBC, fue secuestrado, y no retenido como "informan" algunos medios, por más de cuarenta y ocho horas por

millones de colones, pero ahora, agregan las fuentes, hay una inflación en los gastos y los materiales que utilizan para las papeletas, gasolina para transporte, urnas electorales, pagos de juntas receptoras de votos, juntas municipales y departamentales.

Expusieron que las personas que atenderán a los votantes en las juntas receptoras, serán de 5 a 8 mil. Antes les pagaban por dos días de trabajo 10 colones a cada una, y ahora les asignarán 50 colones. Pero

—Favor pase a la página 62.

Aún no Aprueba Gobierno Presupuesto Electoral

A ocho semanas de las elecciones presidenciales del 25 de marzo, el gobierno todavía no ha aprobado el presupuesto del año electoral.

Tampoco se sabe si el presupuesto solicitado, que es de más de 9 millones de colones, servirá para cubrir gastos del CCE para la primera ronda de elecciones o abarcaría las dos vueltas, si en caso ésta última se diera, dicen observadores políticos.

El presupuesto del Consejo en año no electoral es más o menos de 3 y medio

34 Millones de Colones Asigna BCR en Divisas

La cantidad de 34 millones 557 mil 196 colones en divisas oficiales asigna el BCR del 10, al 15 de enero del corriente año.

La asignación de divisas para importar bienes y servicios realmente esenciales a la economía, sigue siendo política de las autoridades monetarias, con el objeto de atender en orden prioritario importaciones que en estos momentos son vitales para el país.

Informa el BCR que el monto total en divisas oficiales asignadas en el período mencionado, es de 13 millones 822 mil 878 dó-

lares, cuyo equivalente en colones es la cifra mencionada al principio.

Conforme los lineamientos dictados por la Junta Monetaria, el BCR por medio del Departamento de Control de Cambios, asignó las autorizaciones correspondientes para importar bienes y servicios comprendidos entre algunos rubros considerados principales para la vida nacional.

Entre otros están los energéticos, alimentos, medicinas, materia prima indus-

—Favor pase a la página 21.



INICIAN FIESTAS PATRONALES. — Con el tradicional Correo, que recorrió las principales calles y avenidas de la ciudad sonsonateca, dieron inicio las tradicionales fiestas patronales, que se celebran en honor a la Virgen de Candelaria. Las celebraciones se realizan del 25 de enero al 5 de febrero.

Jornada Cultural de la Gran Fraternidad

Una jornada cultural realiza la Gran Fraternidad Universal con motivo de la conmemoración del natalicio de su fundador, Dr. Serge Raynaud de la

—Favor pase a la página 13.

Opera una Banda de Ladrones de Pasaportes

Desde hace algunas semanas viene operando una banda de ladrones de pasaportes, dijeron en los corrillos de la Dirección General de Migración.

Algunas personas que han obtenido sus pasaportes en Migración, son perseguidas por estos individuos que se colocan cerca de esas oficinas, hasta que tienen la oportunidad de arrebatárselos el documento que las víctimas generalmente llevan en las manos.

Las autoridades, dijeron, ya están tras la pista de esos individuos que en realidad forman una banda bien organizada, que ha perjudicado a varias personas, quienes han presentado sus quejas, pero obli-

gadamente tienen que volver a sacar ese documento, cuyo valor es ahora de 85 colones.

Como ya se sabe, a esos pasaportes les cambian las fotos originales de sus propietarios, les ponen las de otras personas y les colocan el sello seco que se suponía que sólo el Ministerio de Relaciones poseía.

"Es urgente que esta situación se resuelva cuanto antes, dijeron algunos perjudicados, ya que en adelante encontraremos dificultades por las sospechas que puedan surgir al presentar en los consulados y en las fronteras ese documento que nosotros hemos obtenido con toda corrección", dijeron.

Dos Versiones Sobre la Muerte Norteamericana

SAN SALVADOR, enero 26 (AP). — Una norteamericana que viajaba en un vehículo con su familia a lo largo de la Carretera Panamericana en el oriente salvadoreño fue asesinada a balazos hoy, dijo un sacerdote que le administró la extremaunción.

El sacerdote, que declinó ser identificado, dijo que los agresores eran aparentemente guerrilleros izquierdistas, y que dispararon contra la mujer, su esposo y varios niños entre El Divisadero y Santa Rosa de Lima, a unos 200 kilómetros al este de San Salvador.

El religioso dijo que la

mujer pereció y que al parecer los demás no resultaron heridos.

No se pudo determinar inmediatamente la identidad de la norteamericana.

LA OTRA VERSION

SAN SALVADOR, enero 26 (UPI). — Una mujer norteamericana no identificada fue muerta a tiros hoy en una carretera en la región este de El Salvador, que posiblemente por tropas salvadoreñas, dijo hoy un diplomático estadounidense citando a un oficial salvadoreño.

"Según un oficial salvadoreño,

—Favor pase a la página 47.



CORONADA. — María Tatiana Chahin Gattas, es coronada reina de las fiestas patronales de Sonsonate, por el Dr. Carlos E. Ayala Campos, gobernador departamental, ante millares de personas. La coronación fue en el parque "Rafael Campo".

12 Muertos y Heridos en Emboscada a Terroristas

Doce muertos y un número no determinado de terroristas heridos es el saldo de emboscada que elementos de la 3ª Brigada de Infantería tendieron en Usulután, según fuentes militares.

De acuerdo al COPREFA, los acontecimientos se iniciaron cuando cerca de 400 extremistas incursionaron en Mercedes Umaña, al norte de Usulután el miércoles, robaron 6 camiones propiedad de los vecinos y en ellos llegaron a Estanzuelas.

Elementos de la 3ª Brigada, se informa, descubrieron la movilización de los extremistas y a la altura del cruce de camiones en el caserío El Escarba-

dero, Estanzuelas, fueron emboscados por el ejército y se inició un enfrentamiento de una hora de du-

ración, quedando diez extremistas muertos. Los terroristas se llevaron un número no determinado de muertos y heridos rumbo al norte.

El ejército, continúa la fuente, los persiguió y a la altura del cantón y caserío San Antonio, nuevamente sorprendieron a los terroristas cuando enterraban gran cantidad de muertos. En el nuevo choque arma-

do participó un helicóptero de la Fuerza Aérea, dejando dos muertos más y otros terroristas heridos.

Los terroristas continuaron su huida más al norte, cargando con más heridos.

La Fuerza Armada no tuvo ninguna baja y capturaron fusiles FAL-M16, concluye el COPREFA.



ELIGEN NUEVA DIRECTIVA. — En Asamblea General Ordinaria, realizada el miércoles, en el hotel Presidente, la Cámara Salvadoreña de Turismo eligió nuevos miembros para su Consejo Directivo 1984. Presiden la asamblea, Mario Raúl Rosal, Secretario: Roberto Calderón (reelegido presidente); Pedro Dalmáu (Prosecretario electo) y José Alberto Díaz Bonilla, reelegido Tesorero.